2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy

ZADANIA ZAMKNIETE
W zadaniach 1-25 wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied?.
Zadanie 1. (I pkt)

Wskaz rysunek, na ktorym zaznaczony jest zbidr wszystkich liczb rzeczywistych
spelniajacych nierdwnosé |x + 4| <5.
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Zadanie 2. (1 pkt)
Liczby a i b sa dodatnie oraz 12% liczby a jest rowne 15% liczby b. Stad wynika, Zze a jest
réwne

A. 103% liczby b 125% liczby b C. 150% liczby b D. 153% liczby b

Zadanie 3. (1 pkr)
Liczba log100-1log, 8 jest réwna

A, -2 -1 C. 0 D. 1

Zadanie 4. (1 pkt)

. . S5x+3y=3 .
Rozwigzaniem uktadu réwnan jest para liczb
8x—6y=48

A. x=-3iy=4 B. x=-3iy=6 @x=3iy=—4 D. x=9iy=4

Zadanie 5. (1 pkt)
Punkt A =(0,1) lezy na wykresie funkcji liniowej f(x)=(m—2)x+m-3. Stad wynika, ze

A, m=1 B. m=2 C. m=3 @m=4

Zadanie 6. (1 pkt)

Wierzchotkiem paraboli o rOwnaniu y = -3 (x - 2)2 +4 jest punkt o wspotrzednych

A. (-2,-4) B. (-2.,4) C. (2,-4) (2,4)

Zadanie 7. (I pkt)

Dla kazdej liczby rzeczywistej x, wyrazenie 4x* —12x+49 jest rowne

A. (4x+3)(x+3) B. (2x—3)(2x+3) (2x—3)(2x—3) D. (x—3)(4x—3)



